

九龍婦聯晚宴賀回歸暨會慶

梁唐青儀林武戴德豐何靖許曉暉顏吳餘英鄭臻蘇麗珍等主禮



■九龍婦女聯會十三周年晚宴，賓主齊放「禮炮」慶祝。

香港文匯報訊（記者 沈清麗）九龍婦女聯會8日晚假國際龍堡酒店隆重舉行慶祝香港回歸16周年暨聯會成立13周年晚宴。特區行政長官夫人梁唐青儀，中聯辦副主任林武，全國政協常委戴德豐，中聯辦九龍工作部部長何靖，民政事務局副局長許曉暉，該會首席會長顏吳餘英，會長鄭臻，主席蘇麗珍等賓主共同主禮。逾500位婦女姐妹和各界嘉賓聚首同慶。一眾婦女姐妹載歌載舞喜慶回歸，全場壓軸高唱《姊妹情、香港心》，更將歡快氣氛推向高潮。

譚惠珠講基本法與政改

晚宴前，九龍婦女聯會邀請全國人大代表、基本法委員會委員譚惠珠擔任演講嘉賓，以「基本法與政制改革」為題暢談香港政制發展。晚宴嘉賓雲集，政商翹楚、社團領袖等共襄盛會，包括全國人大代表陳振彬、顏寶鈴，立法會議員李慧玲、梁美芬，婦女事務委員會主席劉新麗姐，香港文化教育交流協進會創會會長朱蓮芬亦有出席主禮。

蘇麗珍：續辦活動釋正能量

蘇麗珍在晚宴上致辭指，香港回歸16年，隨着祖國日益繁榮，香港發揮優勢、穩定發展。九龍婦女聯會成立13年來，一直伴隨及見證着香港的成長和發展。她舉例說，特區政府正推動「家是



■林武（左）和鄭臻（右）頒發榮譽顧問證予丁麗霞，由其子代表接受。



■蘇麗珍在周年晚宴上致辭。

香港文匯報記者黃偉邦 攝

香港」運動，聯會作為該運動中「關愛香港」的合作夥伴，與不同界別機構共同推動鄰里互助，鼓勵關懷低下階層及弱勢社群。

她續說，與此同時，聯會亦着手開展不同工作計劃，包括開展「步步愛心傷健共融無障之旅」系列活動、「券暖情真，3·8 Good Show」系列活動、與西九新動力及青新網絡合辦「相·信·愛」溫馨家庭系列活動、及「識飲識食惜健康一妍新知」系列活動等，進一步體現關愛文化及香港溫情。

蘇麗珍指出，香港回歸16年來，「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的成功實踐，給予聯會更寬闊的空間和平臺。聯會作為愛國愛港的婦女團體，對未來滿懷豪情和信心，將凝聚更多婦女力量，舉辦更精彩、更創新的活動，發放社會正能量，為建立平等、和諧、共融的香港社會盡微薄

之力，喚起市民對香港這個家的關愛和承擔。

林武：齊心實現「中國夢」

林武應邀致辭，對九龍婦女聯會會務發展給予高度的肯定和讚賞。他說，「在座人士定會為聯會取得的成績感到開心和自豪。開心的是，聯會會務發展蒸蒸日上，為地區、為社會繁榮發展貢獻良多，得到政府和市民的認同；自豪的是，聯會的確是做出了好成績，其會務活動為社會注入正能量、歡樂和愛心，營造社會和諧氣氛」。林武希望聯會繼續齊心協力，為實現「中國夢」、「香港夢」作出努力。許曉暉其後致辭，同樣高度評價聯會會務發展取得的成績。

梁唐青儀之後主持祝酒，邀請全場舉杯同祝祖國繁榮昌盛、香港繁榮穩定、九龍婦女聯會會務蒸蒸日上，場面非常熱鬧。

蕭暉榮烏蟲篆書法展開幕

香港文匯報訊（記者 陳熙）筆下之鳥蟲篆，章法穩重，形態端莊，銀鉤鐵畫，圓轉自如。為慶祝香港回歸16周年，「美麗中國·璀璨香江·蕭暉榮書法藝術展」昨日於香港大會堂低座展覽廳隆重開幕，中國僑聯副主席陳有慶，香港廣東社團總會主席王國強，香港潮屬社團總會主席陳幼南，中聯辦宣傳文體部副部長劉漢祺、協調部副部長郭亨斌等為畫展剪綵。各界知名人士出席者逾百人，氣氛十分熱鬧。

陳有慶王國強陳幼南等剪綵

是次展覽由中國藝苑研究學會、深圳美術館和嶺東美術館聯合主辦，是本港著名畫家蕭暉榮首次書法個展，也是藝術界第一個烏蟲篆書法展覽，展覽為期2天，展出其近年作品138件，包括《美麗中國》、《大繁榮》、《祖國萬歲》、《幸福香港》、《璀璨香江》等，寄予作者對祖國的衷心讚美和對香港之前景的美好祝願。

作為一位具有旺盛創作力的藝術大家，蕭暉榮注重在創作中表達其愛國愛港情懷和樂觀積極的生活



■「美麗中國·璀璨香江·蕭暉榮書法藝術展」開幕，主禮嘉賓剪綵。

香港文匯報記者陳熙 攝

態度。開幕式上，他一向在場朋友致以謝意，感謝各位的關心及在百忙中出席今日的活動。蕭暉榮表示，老朋友們的出席為展覽增添了許多亮點。他深感作為中國人，身上的榮譽屬於國家。

現場亦播放短片，介紹蕭暉榮多年來的藝術造

詣及其對社會的貢獻。出席活動剪綵儀式的嘉賓尚包括：香港大公報社長姜在忠、中銀國際控股有限公司副董事長林廣兆、中華文化城董事長王克兢等，眾人一同欣賞書法作品，展望祖國美好未來。

廣東社團10萬關愛禮包撐「家是香港」

香港文匯報訊（記者 沈清麗）香港廣東社團總會響應特區政府推出「家是香港」活動，舉辦「家是香港—關愛送暖探訪大行動」，定於22日在修頓遊樂場舉行啟動禮，之後會在全港各區探訪弱勢社群及有需要人士，並派發逾10萬份禮品包，向他們送上關愛之情。

王國強介紹送暖探訪「大行動」

該會昨日在會所舉行記者會，主席王國強聯同多位首長一同介紹「大行動」詳情。王國強表示，「家是香港」是特區政府推出的全民參與運動，廣東社團總會作為香港最大社團之一，亦應發揮承擔精神積極響應。該會將參加其中的「關愛香港」及主辦「家是香港—關愛送暖探訪大行動」，屬下293個團體會員參與協辦，民政事務總署作為支持機構。

該會於本月初已先後到上水、大角咀、北角、觀塘、荃灣、深水埗各區，探訪了8戶居於板間房、劏房和天台屋的基層貧窮家庭，並送上禮物包和現金資助。王國強說，是次探訪行動發揮關愛、互助和團結的精神，讓貧窮家庭感受到各界人士的關愛，鼓勵更多人士共同關心弱勢群體，支持政府扶貧政策，共同促進社會和諧發展。



■香港廣東社團總會宣布舉行「家是香港—關愛送暖探訪大行動」。

余錦坤楊志紅冀推扶貧政策

出席記者會的首長包括唐學元、李歡、楊志紅、林光如、吳哲欽、廖漢輝、余錦坤等。參與月初探訪活動的余錦坤指，有位離婚婦人與6歲兒子住在板間房，每月只靠2,000多元生活，希望政府推出扶貧政策照顧他們的需要。楊志紅則說，該會在探訪後會收集各方意見，再向政府反映他們的需要。



■香港中國婦女會向蘆山地震災區捐款10.4萬港元。
中聯辦網站圖片

中國婦女會捐10.4萬賑災

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）據中聯辦網站載，6月13日，香港社會各界通過中聯辦繼續向四川蘆山地震災區捐款。昨日，香港中國婦女會向蘆山地震災區捐款10.4萬港元。截至昨日，中聯辦累計接獲捐款總額達到1.98億港元，已到賬1.83億港元；捐贈奶粉30,886罐。中聯辦累計已匯出捐款1.39億港元。



■仁愛堂舉行中西醫結合針灸紓緩大腸癌化療副作用先導計劃發布會，介紹計劃效果。

香港文匯報記者陳熙 攝

香港文匯報訊（記者 陳熙）仁愛堂自2011年開始展開中西醫結合針灸紓緩大腸癌化療副作用先導計劃，以中醫針灸改善大腸癌病人在接受一款去年被監管局納入藥物名冊的化療輔助常規藥物後，所引起之周邊神經病變不適。

仁愛堂日前假灣仔皇朝會舉行發布會，指評估結果顯示，當中多達87.5%病人表示滿意整項計劃成效。

有研究顯示，92%大腸癌病人接受該藥物化療時，會導致周邊神經出現病變引起不適，包括手足接觸冰冷物件或冷水時出現疼痛等症狀，更有約15.4%病人的症狀會持續長達4年。

撥款10萬資助屯院病人

為緩解此困擾，「仁愛堂莊舜而醫療基金（治療癌症）」早前撥款10萬港元，資助31名由屯門醫院腫瘤科轉介患上第三/四期的大腸癌病人，接受針灸紓緩治療。其後並為20名已接受最少10次針灸的病人作出評估，逾80%病人表示針灸治療有效改善其手足麻痺的情況。同一批病人中再有5人進行多10次的針灸鞏固療程，發現改善率最高可達致88%。

仁愛堂高級註冊中醫師陳英暉在介紹該計劃時指出，中

87.5%

病人

滿意

仁愛

計劃

醫認為化療藥物會損耗人體正氣，令營養不能傳達四肢致出現麻痺無力的氣虛表現，而針灸是以類似物理刺激的原理，通過刺激及調節人體神經系統如末梢神經，改善患者的手足麻痺、刺痛、觸覺障礙及遇冷加重這些症狀。

屯門醫院臨床腫瘤科副顧問醫生魯勝雄也表示，目前西方醫學暫時未能有效治療因化療而引起的神經病變，「是次針灸先導計劃的成果雖令人鼓舞，但仍屬初步階段，需要再作進一步研究才能下結論；但有一點可以肯定，今次合作為中西醫結合治療癌症相關病況的可行性」。

陳鄭玉而：仁愛堂關愛有需要者

仁愛堂董事局主席陳鄭玉而表示，「今次引進該項創新先導計劃，除有助提升本地癌症患者及其照顧者的整體生活質素外，亦彰顯仁愛堂在開創服務社會上有需要人士」。副主席史顏景蓮亦表示，「是次與屯門醫院合作之先導計劃雖屬初步探索階段，但為未來相類型之中西醫結合計劃的一大突破，希望能造福更多病人」。

黃紹雄15萬助學金捐理大



■黃紹雄、宋海岩教授與受資助的大學生合照。

香港文匯報訊（記者 子京）漳州同鄉總會副會長、英隆昌實業總裁黃紹雄捐贈理工大學助學金儀式，日前在理工大學酒店及旅遊管理學院舉行。是次他贊助該學院15萬元，獎勵優異生。

2008年，黃紹雄已向理大捐贈40萬港元，校方為了表彰他樂善好施的精神，將李嘉誠大樓的一間課室命名為「紹雄室」。是次他則贊助理工大酒店及旅遊管理學院15萬元，獎勵優異生。

冀同學日後貢獻社會

該學院副院長宋海岩指，理大每年向社會輸送幾千名專業人才，這與各界知名人士的大力支持是分不開的，並對黃紹雄慷慨之舉表示衷心感謝。黃紹雄則說，青年是建設社會的後備力量和生力軍，他的一點心意微不足道，期望在校同學們要與時俱進，學好專業知識，日後能夠為社會多作貢獻。

黃紹雄祖籍龍海市，居港多年，馳騁商場，熱心回饋社會，尤其是關心和支持教育事業。多年來，他每年向龍海一中捐贈助學金10萬元人民幣，並樂此不疲，贏得家鄉讚賞。